



基督教耆福會 Gospel For The Aged Ltd.

九龍旺角郵政信箱79386號
電話：(852) 2365 8454 電郵：info@gospelfa.org
網址：www.gospelfa.org
P.O. Box 79386, Mongkok Post Office, Kowloon
Tel: (852) 2365 8454 Email: info@gospelfa.org
Website: www.gospelfa.org

E	POSTAGE PAID	Permit No. 特許編號 01834
	HONG KONG	
	CHINA	
	中國香港 郵資已付	

第179期 季刊
2025年3月

人比人 比死人

關銳煊教授(本會董事)

孔子曾經談過一段話：「人不敬我，是我無才；我不敬人，是我無德；人不容我，是我無能；我不容人，是我無量；人不助我，是我無為；我不助人，是我無善！」

各位老朋友，凡事不以他人之心待人，你會多一份付出，少一份計較；凡事不以他人之舉對人，你會多一份雅量，少一份狹隘；凡事不以他人之過報人，你會多一份平和、少一份糾結。堅持內心的平和，不急不躁不驕，多一份雅量，一切隨主教導！感恩生命中遇到的所有人。在下列的一些日常瑣事對比下，讓我們感受一下長者的智慧吧。

- 1 胸口摸得著的尺寸叫 — 胸圍；
胸口摸不到的尺寸叫 — 胸懷。
- 2 眼睛看得到的地方叫 — 視線；
眼睛看不到的地方叫 — 視野。
- 3 咀裡說得出來的話叫 — 內容；
咀裡說不出來的話叫 — 內涵。
- 4 手上比劃出來的動作叫 — 手勢；
手上比劃不出來的動作叫 — 手段。
- 5 腦子裡測得出的東西叫 — 智商；
腦子裡測不出來的東西叫 — 智慧。
- 6 耳朵聽得到的動靜叫 — 聲音；
耳朵聽不到的動靜叫 — 聲譽。

- 7 證件上印出來的叫 — 文憑；
證件上印不出來的叫 — 文化。
- 8 溫度計量得出來的叫 — 溫度；
溫度計量不出來的叫 — 溫暖。
- 9 手指寫得出來的文字叫 — 文章；
手指寫不出來的文字叫 — 文學。
- 10 鏡子裡看得到的是 — 自己；
鏡子裡看不到的是 — 自我。
- 11 金錢衡量得出的是 — 價格；
金錢衡量不出的是 — 價值。
- 12 存款顯示出來的叫 — 財產；
存款顯示不出來的叫 — 財富。
- 13 牽掛在咀上的叫 — 情話；
牽掛在心裡的叫 — 情感。
- 14 看完後轉發出去的叫 — 分享；
看完後不轉發出去的叫 — 獨享。

各位老友記，一念之差，一個不同的角度，一個不同的場景，都可以讓我們對不同的事、物、人有截然不同的詮釋。故此讓我們不要隨意攀比，客觀地看事物，彼此知足、感恩、包容及善解互動吧！

主恩路

感謝 主耶穌的恩典，祂不單拯救我這卑微軟弱的人，還使用我傳揚神愛世人的福音！其實，在我信主的初期，甚麼都不懂，甚至連主耶穌釘十字架的救恩都不明白。然而，主就要我學習，在聖靈的光照下，讓我看到罪帶來受刑罰及審判的可怕，因此便認真尋求救贖的方法。當我清楚認識到主耶穌十字架救贖的恩典，我特別注重向院友宣講「十架救恩」的信息。

我從未想到主會用我。當時，我是一位單親媽媽，兒子剛轉讀小學，只有半天上課時間，所以無法外出工作，只能在家縫製時裝。有一天，在縫衣服的時候，忽然聽到外面有人說：「我可以差遣誰呢？誰可以為我們去呢？」我走出露台，向下望，卻沒有見到人影。再回去縫衣，還是聽到同樣的話，似乎很多人一起在說。第三次聽到同樣的話，心裡就想：難道是神在對我說話？但我能做什麼呢？我只讀完小學，沒讀過神學，在教會只能幫忙打掃、預備聖餐杯等。這樣想著，便沒有回應神。

當天晚飯後，兒子在做功課，我也繼續縫衣。忽然他拿著書本說：「媽媽，我寫好聖經功課了，你看我寫了甚麼？」我一看，上面寫著：「我在這裡，請差遣我。」當時我震驚得跪下對主說：「**主啊！我在這裡，請差遣我！**」但後來想到自己的卑微，便向主禱告：「我甚麼都不會，不配服侍祢！我將兒子奉獻給祢，求祢讓他多讀書，也讀神學，讓他來服侍祢吧！」感謝神悅納我的奉獻，也悅納小兒的奉獻，讓他在教會作牧養事奉。感謝讚美主！

作了以上的禱告後，這件事便逐漸淡忘了。教會中有一位婆婆入住護老院，我去探望她時，看到院內很多長者，覺得他們無盼望地等待著甚麼。於是向主禱告，求主差派教會的牧師、傳道不要只在教會講道，也能到護老院傳福音，讓長者們能聽到福音信主得救，免得他們悲慘地進入陰間。有一天我又去探望婆婆，在護老院門前遇見一男一女，得知他們是來傳福音的，我非常高興。在房內和婆婆說話時，那位林小燕傳道來領我到大廳，與她一起唱福音粵曲，後來更邀請我做義工，一起到護老院探訪長者。我當時對他們說自己甚麼都不懂，但許漢雄傳道的一句話激勵了我：「有心就得了！」就這樣，我加入了基督教耆福會做義工，跟著姊妹一邊做一邊學。除了當時的同工成為我的學習榜樣，聖靈也給我隨時的教導和提醒。一年後，許傳道再次鼓勵我，這樣我正式加入耆福會成為同工了。

參與耆福會事奉初期，我們只是做床邊佈道，向每位院友傳福音。平時並沒有舉辦甚麼活動，只在聖誕節派發聖誕禮物。起初帶我們唱福音粵曲的姊妹已經離職多年，我們也沒有學好福音粵曲，因此在聖誕節要邀請外援協助。透過別人的介紹請來了幾位姊妹來唱福音粵曲，但由於她們經常失約，我只好和同工金蓮及義工薇薇在探訪後用錄音機學唱福音粵曲。後來有義工知道了，也來參加練習，更有一位義工可君姊妹邀請我們到她家一起練習，還煲湯招待大家，後來人數越來越多。及後當時耆福會董事呂醫生知悉，相信在院舍獻唱福曲是需要的，耆福會便於2002年正式成立了福音粵曲組。初期只是跟著錄音帶唱，在2006年底舉辦了第一屆金色年華福音粵曲佈道會後，我為着未來的佈道會需要更多福曲而禱告。主奇妙的帶領讓何柏岐老師來教導我們並提供唱不完的福曲，主也陸續帶領了關佩汶、王俊華、鄭芝蘭及如今的黎靜嫻作子喉導師教導我們，金色年華福曲佈道會也舉辦了十八屆。衷心感謝主的臨在與安排，正如祂給我的應許：「耶和華是我的牧者，我必不致缺乏」。無論需要甚麼，主都供應足夠。感謝主恩豐厚！

感謝主在這三十多年中，帶領了很多弟兄姊妹來和我一起學習，一起事奉。你們熱心愛主出力又出錢成為我的激勵，也成為我事奉的動力。每次到護老院傳福音，我看作是一場屬靈爭戰，而義工們和我並肩作戰，同心作主工，靠主得勝，領人歸主，全是主的作為和恩典，因為聖靈親自作工，讓我們與祂同工。

弟兄姊妹們，感謝主施恩加力給我事奉，也同樣會大大使用你們！大部份院友未能到教會聚會聽福音，他們需要已信主得救的你，將福音和主耶穌的愛帶給他們，讓他們在離世前有機會信主得救。「主願意萬人得救，也不希望一人沉淪」。主成立基督教耆福會，就是憐憫這些失喪的小羊。你願意為主招聚他們歸向唯一的大牧人主耶穌嗎？

基督教耆福會不是某人的，而是主耶穌作王作主親自掌管的。我們參與這事工，就是為主作工。我覺得在有生之年能回應主的愛，為主而活，是主賜的福氣。你又會如何回應神呢？惟願主助我們摒棄自我中心、以神居首、靠著主保守聖靈所賜「合而為一」的心、同心合意、興旺福音、達致榮神益人！願一切榮耀頌讚歸與父神！





院友受洗

本會總幹事吳子樑牧師於11月29日到騰達護老院為馬國賓伯伯進行洗禮及聖餐。同工及義工們都歡喜快樂，與馬伯伯共證主恩。



愛心禮物包祝福行動

聖誕期間探訪隊工每日馬不停蹄，到港九、新界各區護老院舉辦福音活動，送出近二萬份愛心禮物包，與老友記歡度佳節。期間有數十位長者決志信主，願榮耀歸於三一真神！



每月團契錄影製作

現時本會每兩個月繼續製作團契活動短片一次，盼望透過福音粵曲、讚美操、短詩、福音信息及遊戲環節等內容，祝福行動不便的院友，仍能透過短片聽聞福音及得到鼓勵。



手工藝小組

新年來臨之際，導師特意教授「春」字掛飾，過程中增添了不少樂趣及成功感。

實體探訪

本會前線福音隊前往各區院舍進行實體探訪，內容包括：獻唱福音粵曲、獻跳讚美操、分享福音信息、遊戲及派送小禮物給老友記！也會定期為已受洗的長者施聖餐，讓他們記念耶穌釘十字架的大愛。



拓展新院

福音隊趁著聖誕節及新年兩大節期，再開展了4間護老院的探訪，與老人家共度佳節，並分享神愛世人的信息。期間有不少長者決志信主。

與教會同行 — 主題分享

本會總幹事吳子樑牧師分別於11月24日及1月12日前往五旬節聖潔會永光堂及基督教宣道會筲箕灣堂分享院舍探訪技巧，藉此鼓勵肢體多關心院舍長者。



院舍小組

同工在院舍開辦手工小組，讓老友記透過製作聖誕咭，明白聖誕的真正意義。

與教會合辦探訪活動

聖誕期間，本會與多間教會攜手合作，到十多間院舍進行福音探訪，讓弟兄姊妹學習將基督的愛實踐出來。



「分分鐘需要你」參與

中華基督教會錦江堂小朋友，錄製聖誕短片，唱出美妙詩歌，祝福收看視頻的長者。

你知道如何去面對「老年」的來臨嗎？

夕陽無限好，明天會更老！人口老化大趨勢不可擋。
我們要預早裝備自己去面對這個挑戰。

課程內容

- | | | |
|-------------------|--------------|------------|
| 第一課 1. 知己知彼 | 2. 長者的智慧 | 3. 老餅之歌 |
| 第二課 1. 與長者溝通的技巧 | 2. 長者的親子關係 | 3. 老人虐待與疏忽 |
| 第三課 1. 如何處理不合作的長者 | 2. 隱蔽長者與外展服務 | 3. 輔導長者模式 |
| 第四課 1. 長者認知障礙症 | 2. 日常訓練及照顧 | 3. 護老者的裝備 |



講員：關銳煊教授

前香港城市大學
應用社會科學系系主任

日期：2025年6月3、10、17及24日(逢星期二，共4堂)

時間：晚上7時至9時

地點：基督教宣道會筲箕灣堂(筲地)

(筲箕灣道 283號海景廣場3樓) 港鐵筲箕灣站A3出口

對象：護老者、年屆退休或已退休之信徒、教牧同工、
長者牧區事奉人員，機構同工或有志長者服事的信徒。

費用：HK\$350 (凡於2025年5月16日前報名，可享9折優惠。)

查詢及報名：

歡迎以Whatsapp (5531 2390)或 透過QR Code報名
本會於辦公時間內回覆。



網上報名

代禱事項

1. 本會面對經濟壓力，欠缺資金，敬請切切禱告，求主賜下足夠的供應。
2. 請為院舍信主的長者代禱，求主保守他們靈命長進，堅定信主。為未信長者代求，求主除去他們剛硬的心，冀能早日歸主。
3. 近期流感肆虐，求主保守院舍長者及職工身心靈健壯。

2024年11月至2025年1月份財政報告

項目	收入 (HK\$)	支出 (HK\$)
奉獻及利息	\$568,096.00	\$0.00
慈惠	\$1,100.00	\$8,500.00
產品	\$7,074.00	\$0.00
愛心禮物包	\$135,024.00	\$70,439.60
新春利是顯愛心	\$21,900.00	\$0.00
金色年華福音粵曲佈道會 / 培靈會	\$500.00	\$0.00
同工薪津、車馬費及勞保	\$0.00	\$290,488.01
租金、管理費及差餉	\$0.00	\$18,150.00
水、電、電話及上網	\$0.00	\$1,712.40
季刊	\$0.00	\$3,136.00
院舍活動(探訪及視頻)	\$0.00	\$2,524.69
文具及雜項	\$0.00	\$114.86
銀行費用	\$0.00	\$844.54
郵費	\$0.00	\$4,898.20
感恩會	\$0.00	\$1,040.15
總數	\$733,694.00	\$401,848.45
本期盈餘 / 虧蝕		\$331,845.55

以上數字未經審核，只供參考。



35週年「有您同行」感恩會

感恩會謹定於2025年3月28日(星期五)
下午二時正至四時卅分假大角嘴浸信會舉行
(九龍大角嘴通州街51-67號新漢大廈2字樓)
誠邀蒞臨出席，共證神恩。

奉獻支持本會事工

1. **劃線支票**
抬頭：「基督教耆福會有限公司」或「Gospel For The Aged Ltd」，並寄回「九龍旺角郵政信箱79386號」。
2. **現金**
直接存入匯豐銀行戶口【557-1-012573】，並將存根電郵至 info@gospelfa.org 或 郵寄至「九龍旺角郵政信箱79386號」，以便本會發回收據。
3. **自動轉賬**
請於www.gospelfa.org下載授權書，亦可致電2365 8454 或 電郵至info@gospelfa.org索取。
4. **Payme**
以Payme賬戶，直接轉賬。(請附上日期及金額)
5. **轉數快**
以轉數快 (FPS ID: 103937132) 直接轉賬。(請附上日期及金額)



查詢電話：2365 8454 whatsapp : 5531 2390

** 憑本會收據，捐款港幣100或以上，可申請減免利得稅或個人薪俸稅 **

義務牧師：石志堅牧師 石 璞牧師 梁永善牧師 黃克勤牧師 陳碧霞牧師 趙文賢牧師 義務心理輔導主任：黃譚潔嫻師母
顧問：陳一華牧師 黃瑞君牧師 榮譽董事：鄭銘恩醫生
董事：劉文亮牧師(主席) 陳漢忠牧師 李明德牧師 呂全信醫生 關銳煊教授 周 朗講師
總幹事：吳子樑牧師 行政主任：陳美枝姑娘 傳道同工：羅麗璇姑娘
探訪幹事：鄭國英姑娘 林美恩姑娘 鄭麗英姑娘 劉燕芬姑娘 吳卓霞姑娘



本會網頁